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La Vida Familiar Hace la Diferencia

Como puede ud. ayudar a su hijo a triunfar?  Investigaciones sugieren que niños que están bien ajustados, felices y motivados tienden a venir de familias con las siguientes características:

Unidos

Los niños tienen tendencia a sentirse felices, bien balanceados cuando ellos se sienten importante y cuidados.

Honestidad y franqueza
Todos nos sentimos confortable compartiendo nuestros pensamientos unos con los otros.  Los niños son animados a expresar sus sentimientos y hablar honestamente acerca de lo que están experimentando.
Refuerzo positivo
Los miembros de la familia motivan y se ayudan los unos a los otros, especialmente durante tiempos difíciles o retantes.  La mayoría de los comentarios hechos uno a los otros en conversación diaria son positivos.

Responsabilidad

Los padres ayudan a sus hijos a ser mas responsables por sus acciones.  Ellos ayudan a sus hijos a resolver sus propios problemas.

Tolerancia

A los niños se les motiva a compartir sus puntos de vista y se les ofrece otras opiniones.  Los padres  escuchan genuinamente a esos puntos de vista sin ser juzgado.

Madures

Los niños gradualmente adquieren responsabilidades y privilegios a medida que ellos crecen y llegan a ser más independiente.  El sentido de realización que el niño obtiene de logros obtenidos por haber tenido expectaciones elevadas le ayudan a madurar. 

Envolvimiento en aprendizaje

Los padres están bien involucrados en el aprendizaje de sus hijos.  Ellos le proveen retos y les animan a pensar y aprender cada día más.

Envolvimiento en actividades de la comunidad

Hacer trabajo voluntario en familia ayuda a los niños a conectarse con la comunidad y a aprender más acerca de la ciudadanía.
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